

广电运通集团股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号：2024019

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
活动参与人员	12月26日 嘉实基金 李 涛 12月27日 国投证券 杨 楠 12月30日 嘉强私募 邓海茵、蔡梓恒 华福证券 黄佩雨 斯通伍德 钟三辉 珠海高远 袁 鲲 朋合科技 朱文天 九天私募 梁振宇 同舟远行 林小峰 泽元投资 何永明 叁和正恒 伍文杰 圆石私募 谭灿辉 龙智投资 杨玉玲 忬合资产 刘建飞 国泰君安证券 舒奕森、谢紫妍 以上共 17 人次（排名不分先后） 上市公司接待人员： 证券事务代表 王英 高级证券事务经理 问红红 证券事务主管 罗 雯
时间	2024 年 12 月 26 日-12 月 30 日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路 9、11 号
形式	现场调研
交流内容及具体问答记录	<p>1、请介绍一下今年公司金融信创业务的发展情况？</p> <p>答：公司智能金融设备龙头地位持续稳固，连续 16 年位列国内智能金融设备市场占有率第一，已多次入围六大国有银行、12 家股份制银行，以及各大城商行、农商行和农信社。今年以来，金融信创进入全面推广期，公司加大抢占市场力度，中标农业银行存取款一体机、邮政邮储云柜、中国工商银行智能柜员机、浦发银行新型对公柜台等项目，行业龙头地位进一步稳固。</p> <p>除了自助设备、柜面设备等智能设备需要进行信创替代，还有 PC 机、服务</p>

器、存储、数据库等方面有信创升级需求。今年 8 月，公司持续深化国产算力布局，实现控股广电五舟。广电五舟是华为鲲鹏和昇腾服务器整机业务的重要战略合作伙伴之一，具备研发和生产服务器、PC 等多种智算产品的能力。公司将充分发挥与广电五舟在技术研发、产品和市场方面的协同效应，不断推动业务拓展和技术创新，加快信创市场开拓步伐。

## 2、请介绍一下公司近期中选的“广州智算运行服务平台（一期）项目”？

答：该项目的采购人是广州数科集团的全资孙公司广电研究院，成交价为 2,750 万元，根据合同，该项目将建设并支持 6000P 算力纳管的能力。广州智算运行服务平台旨在提供全市智算、通算资源综合概况、算力资源集中管理以及算力资源运营管理功能，并包含算力调度平台、通用 AI 中台、多元算力运营平台等多个子系统。此前，公司已承建广州人工智能公共算力中心两期项目（一期项目金额 3.67 亿元、二期项目金额 4.73 亿元）。本项目的实施，有助于进一步深化公司在数据基础设施和算力资源管理方面的能力建设，提升公司在智算领域的行业影响力与技术实力，同时，为公司后续在数据要素市场化建设、人工智能应用推广等领域拓展业务奠定坚实基础。

## 3、今年广州发布了《广州市综合交通体系规划（2023-2035 年）》，或将促进公司智慧交通业务发展。请问公司智慧交通业务的未来发展规划是什么？

答：一是在轨道交通板块，深入推进大数据+AFC 专业的深度融合，同时积极拓展综合安防、站台门、智慧运维等专业领域，形成集成、产品、综合运维一体化交付能力。二是在高速公路领域，以 20 多个省落地的智能收费终端为基础，抓住全国高速公路数字化转型契机，落地高速公路数字化建设市场。三是积极把握车路云一体化市场机遇，储备了雷视一体机、边缘计算单元、智慧信号机等路侧设备，进一步拓展城市路面交通、航空及水运等新场景赛道，持续构建“AI+交通”产业格局。

## 4、公司垂直行业大模型的研发及应用情况？

答：公司打造的面向金融、政务、交通等垂直领域的“望道”行业大模型，支持面向智慧政府、智慧银行、智慧审计、智慧国资等业务领域提供强大的 AI 能力支持和智能化解决方案，可以为政企客户提供“行业级”一站式大模型应用解决方案，有效支撑行业数字化转型。目前，“望道”行业大模型已获得昇腾原生技术认证、昇腾一体机认证，基于“望道”解决方案的 Copilot 在企业数字化转型、数字政府智能化建设等场景实现落地应用。

	<p>5、《企业数据资源相关会计处理暂行规定》施行即将满一年，公司在数据资产入表方面，有哪些实践？</p> <p>答：公司在数据资产入表方面取得两项突破，一是由公司开发的跨境数据产品“离岸易”，成功完成存货数据资产入表工作，是广州市属国有企业首例数据资产入表项目。二是推动子公司中数智汇的“产业链数据库”和“ESG 卓望数据评级模型”数据资源入表，积极探索数据资源资产化、价值化的实现路径。下一步，公司将围绕征信大数据和政企数字化领域，继续深挖优质数据资源的梳理、归集及治理案例，稳步推进数据资产规模化入表工作，充分发挥数据资产在优化公司资产负债结构、提升企业估值、保障国有资本保值增值等方面的积极作用，全面做强做优做大数字经济。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>